

文娱

奸雄变身英雄

胡玫新剧颠覆曹操旧形象

本报记者 任磊磊

胡玫导演的古装大剧《盖世英雄曹操》正在热拍,该剧讲述了曹操少年时代的轻率奸猾至官渡之战大败袁绍这二十年的成长历程。13日,记者连线了导演胡玫,她表示将为“奸雄”曹操翻案。同时,胡玫导演还透露了貂蝉的人选,她钦点韩雪出演该角色。

《盖世英雄曹操》自拍摄以来就备受关注。不仅因为导演胡玫曾经执导过《汉武大帝》、《雍正王朝》等经典历史剧,更是由于剧本对曹操的刻画不同于观众对曹操的印象。曹操在大多数人看来是乱世奸雄,但胡玫坦言,该剧在剧本和曹操这个人物的表现上相较以往大众的观念会有较大的颠覆,“我们这个剧是从曹操的少年时期开始拍。他从小生活在别人的蔑视、唾弃中,正是在这种恐惧和歧视中他变得自强不息,当然也会表现他冥顽不化的一面,还有刁蛮奸猾和年少气盛之处。”

胡玫称此次拍《盖世英雄曹操》可以说是一次颠覆,“我觉得曹操在历史上一直有不公正的评价,好像是受到《三国演义》的影响,觉得他是反面人物,后来我们查了史料并请教了历史顾问,发现并不是那么回事。所以这次我们将大量笔墨放在了他从少年到中年的过程,基本上大事记都有所表现。”

当谈及如何在剧中对曹操这个人物产生巨大颠覆时,胡玫表示:“颠覆非常简单,顾名思义,英雄曹操就是奸雄曹操的颠

覆。不过这部剧不是武打片,我们还是比较尊重历史的,属于历史正剧。”

谈到剧中貂蝉的人选,胡玫称:“我发现韩雪的形象、气质很合适貂蝉。”胡玫透露,自己与韩雪已有近十年的交情,“我拍的剧一般都是历史正剧,总想在里面为韩雪找一个角色,这次是天赐良机,貂蝉是这部戏中最出彩的主演之一。”谈到与之前电视剧《三国》中陈好版貂蝉的比较,胡玫说:“如果说貂蝉身上是阴谋与爱情,陈好那版是爱情为先,我们这版是阴谋为先。”



韩雪与导演胡玫(右)



很多影迷都忘不了让安吉丽娜·朱莉成名的《古墓丽影》系列,近日她确定加盟法国导演吕克·贝松执导的动作惊悚题材新片,将会回归性感而危险的动作女星形象。虽然这部新片目前还未公布任何信息,但有相关人士将其和《这个杀手不太冷》相提并论,并称影片中将有《盗梦空间》这样的科幻元素。

(闻玉)



山东孙子研究会 第二届理事大会举行

本报讯(记者 张向阳) 12日,山东孙子研究会第二届理事大会在济南举行。山东省委常委、省委宣传部部长孙守刚,山东省委常委、省军区政委刘从良出席大会并讲话。山东省委常委、省军区原政委南兵军主持会议。

大会审议通过了执行会长赵承凤所作的工作报告及《山东孙子研究会章程》,选举产生了新一届理事会领导成员:济南军区和山东省老领导苏毅然、梁步庭、宋清渭、韩喜凯任名誉会长,赵承凤任会长,南兵军任执行会长。

山东孙子研究会自2003年10月成立以来,大力开发和整合以《孙子兵法》为代表的齐鲁兵学资源,在基础研究和应用普及方面不断创新:联合摄制了16集大型文化系列片《古今战场齐鲁行》;完成了10万字的《山东省军事旅游资源开发研究》;编辑出版了《齐鲁兵典》、《孙子志》、《百名将校论兵法》等10部专著和360多万字的《孙子研究》会刊以及“孙子研究网站”。主办和协办的高峰论坛、巡回讲座等各类活动22次,直接受众达十多万人次。

首届“王羲之奖”书法展启动

本报讯(记者 霍晓蕙) 12月13日,首届“王羲之奖”全国书法作品展启动仪式在济南举行。省委书记徐向红,省委宣传部副部长刘为民,省文联党组书记于钦彦及大展协办单位倪氏海泰集团负责人共同启动了此次大展。

首届“王羲之奖”全国书法作品展由中国书法家协会与山东省委宣传部、省文化厅、省文联联合主办,山东省书法家协会承办,倪氏海泰集团有限公司协办,即日起征稿,2012年4月30日截稿。征稿启事和活动进程见山东省书法家协会网站。

山东省书法家协会主席顾亚龙介绍,以“书圣”名字命名的“王羲之奖”全国书法作品展,是中国书协立项的学术性大展,每三年举办一届,永久落户山东。凡入展作者,都可作为加入中国书法家协会的条件之一。据了解,与“王羲之奖”大展同时启动的,还有“书法百县千村惠民工程”、“山东书法全集”编纂工程、书协会员千人双年展等重要活动。

孔子学院发布首套酒俗教材

本报讯(记者 师文静) 12日,第六届孔子学院大会开幕,首套以中国传统酒俗文化为主题的孔子学院教材同日发布。

此次酒文化教材全球首发30万册,要把中国源远流长的酒文化介绍给全世界。孔子学院教材艺术总监、著名画家张亚席负

责首套酒文化教材的绘画部分,若干幅生动的酒文化画作为教材插图平添神采。画油画出身的张亚席选择了用水粉画来渲染中国白酒的浓烈与绵长。张亚席还被邀请到酒文化的发祥地茅台镇实地考察写生,酒文化教材还将不断丰富。

百店联动·千万让利

全省购物狂季

2011^{第三届}济南购物节 即将开幕

[夜宴]圣诞购物夜场 [今夜无眠]通宵观影专场 [六大主题]专场活动同时呈现 主办: 齐鲁晚报 时间: 2011.12.23 - 2012.1.2

百货商场类 银座各店、恒隆广场、和谐广场、贵和购物中心、贵和商厦、贵和体育中心店、济南华联商厦、嘉华购物广场、振华商厦济南人民商场 家居卖场类 红星美凯龙、欧亚达、银座家居

家电卖场类 苏宁各店、国美各店、三联商社 首饰专卖店 世纪缘、七彩云南、金伯利钻石、周大生珠宝、明湖珠宝城 美容类 张玉珊修身堂

个股简评 仅供参考
据此操作 风险自负